

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„BANAT” AL JUDEȚULUI TIMIȘ

COMUNICAT DE PRESĂ
Ceremonia de predare – primire a comenzii ISU TIMIȘ

Sâmbătă, 12 octombrie 2013, începând cu ora 11.00, în piața Victoriei din municipiul Timișoara va avea loc ceremonialul de predare – primire a comenzii unității și a drapelului de luptă al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș.

În conformitate cu Ordinul Ministrului Afacerilor Interne nr. II/4500 din 09.09.2013 și în baza Decretului președintelui României nr. 753 din 05.09.2013, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 570 din 06.09.2013, general de brigadă dr. Mihai I. BENGA, inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș, trece în rezervă cu drept la pensie.

Ceremonia de predare – primire a comenzii unității și a drapelului de luptă se va desfășura într-un cadru festiv, în Piața Operei din Timișoara, unde cadrele unității vor da onorul oficialităților, muzica de fanfară va oferi solemnitate momentului, cetățenii vor putea vedea o expoziție a tehnicii de luptă aflate în dotarea pompierilor și un punct de informare preventivă. După 12 ani la comanda pompierilor județului Timiș și peste 35 ani de carieră militară, general de brigadă dr. Mihai BENGA predă ștafeta prim-adjunctului său, în prezența autorităților locale și a inspectorului general al I.G.S.U., colonel dr. Ion BURLUI.

Ca o încununare a întregii sale activități, în încheierea mandatului de conducere a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș, tot sâmbătă, 12 octombrie 2013, va avea loc operaționalizarea dispeceratului integrat I.S.U. Timiș - S.A.J. Timiș, în prezența domnului secretar de stat dr. Raed ARAFAT. Evenimentul va avea loc la sediul unității de pe strada Înfrățirii nr. 13, Timișoara, începând cu ora 10.00.

Cu acest prilej, avem deosebita onoare de a vă invita să luați parte la aceste activități, alături de cadrele Inspectoratului pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș.